



当好顶梁柱 实现开门红

——响水工业经济区坚持疫情防控和生产经营两手抓两手硬

□叶珊珊 周晨曦

连日来,面对复杂严峻的疫情防控形势,响水工业经济区在从严从紧做好疫情防控的同时,统筹兼顾做好经济社会发展各项工作,按照既定工作部署,持续抓好“高质量项目招引攻坚年”“安全发展巩固提升年”“营商环境优化提升年”行动计划落实,切实稳定经济运行,实现了疫情防控和生产经营两手抓、两手硬。一季度以来,该区全口径开票销售实现357.75亿元,同比增长17.73%;固定资产投资实现50.60亿元,占年度目标39.56%;规上服务业企业营业收入超4.4亿元,同比增长553.01%,顺利实现开门红。

重大项目建设是扩需求稳增长的重要抓手,必须紧盯不放、一抓到底。连日来,该区德龙不锈钢拉丝、不锈钢加工贸易市场、腾凯棒线材、新行精密管等重点项目施工现场,塔吊林立、机器轰鸣,工人们奋战在施工现场。疫情发生后,部分项目工人、材料无法顺利进场,施工进度滞后。该区积极与企业沟通协调,及时帮助企业对接建筑材料供应商,招聘施工工人,严格落实疫情防控措施基础上,抢抓春季施工黄金期,全力以赴加快建设进度,确保在建项目早竣工、早投产。

受疫情影响,当前响水企业暂停外出招商和对接考察活动。响水工业经济区主动适应形势变化,开展线上招商、不见面招商,改“面

对面”交流为“屏对屏”沟通,对成熟且有签约意向的项目加大网上对接、网上洽谈力度,确保尽快签约;对疫情防控形势严峻地区的企业,通过短信、微信、邮件、视频、电话等方式,抓紧抓实项目信息;对已签约的项目,全力做好项目立项、投产全过程服务。一季度以来,该区新签约亿元以上项目7个,通过线上洽谈储备项目信息26条,其中有投资意向项目4个,招商引资工作不断档、不掉线。

经济社会高质量发展,企业稳步运行是关键。江苏德龙镍业有限公司是全市不锈钢产业“链主”企业,存在外地员工多、物流车辆多等情况。在疫情防控方面,该企业切实加强外来人员管理,做到人员非必要不入厂,对

必须入厂外来人员严格查验健康码、行程码,规范测量体温、佩戴口罩、查验核酸检测阴性证明等疫情防控措施,并加强员工自我管控,从严控制流动聚集,实行居住点和企业之间“两点一线”管理措施,提高防控质量。同时,企业还将防控重点放在物流运输上,严格按照省市要求,从严从紧抓好货车查验工作,不断优化查验流程,减少人员聚集,确保入企车辆无缝交接、闭环管理。

面对疫情,响水工业经济区坚持疫情防控和生产经营两手抓、两手硬、两不误,全力保持生产经营平稳运行,坚决当好“顶梁柱”、做好“压舱石”,为响水顺利实现首季开门红提供了坚实支撑。

新闻速递

阜宁审计局

廉风正气暖民心

□周其东 顾洪祥

近年来,阜宁县审计局不断加强廉政文化建设,努力用健康向上的廉政文化,强化审计人员的思想阵地建设,营造“以廉为荣、以贪为耻”的氛围,培养和树立廉政文化理念,积极打造廉洁型审计机关。

集思广益,协调推进廉政文化建设

阜宁县审计局明确“围绕一个核心、打造两张名片、强化四个功能”的工作思路,全力打造全国文明单位和省市廉政文化建设示范点两张名片,强化廉政文化对审计人员的引导、熏陶、凝聚、监督功能,稳步推进审计机关廉政文化建设。

该局将廉政文化建设作为推进党风廉政建设和审计工作的重要举措,成立党风廉政建设工作领导小组,共同研讨思路、对策和机制,探索廉政文化建设在审计机关的建设路径。把党风廉政建设责任制落实情况列入工作考核内容,强化督促检查和问责,形成人人肩上有责任,齐心协力抓落实的局面。

建设载体,精心打造廉政文化品牌

在阜宁县审计局廉政文化长廊内,共有31块版面,突出反映廉政文化。该局局史陈列馆总建筑面积近200平方米,展示的内容既有各级领导对审计机关、审计干部党风廉政建设的要求和期望,也有相关的党纪国法、廉政规定、行为规范;既有模范先进人物的典型事迹,也有近几年审计工作取得的突出成绩。整个展馆充分利用三维图片、触摸屏、视频播放等形式,增强了廉政教育的吸引力和感染力。

活动烘托,扎实推动廉政文化开展

每年初,阜宁县审计局都会与全体工作人员签订《廉洁从审承诺书》,明确廉政建设的主体责任和监督责任,还出台了审计流程图,梳理出权力事项风险防控点,制定有针对性的防控措施,确保各防控点得到有效控制。阜宁县审计局派驻纪检组长在审计期间定期不定期抽查廉政纪律执行情况,审计结束后再组织廉政回访,对审计过程中出现的违规违纪行为严格问责、严肃处理,将主体责任贯穿于审计工作全过程。

阜宁县审计局认真组织开展党史学习教育,组织干部职工到亭鲍港新四军重建军部旧址、新四军三师师部旧址、八路军华中局会议旧址以及周恩来纪念馆、刘老庄八十二烈士陵园纪念馆、黄花塘新四军纪念馆等红色文化教育基地参观学习。

强化廉政文化建设,营造风清气正的良好工作氛围。近年来,阜宁县审计局工作取得了优异成绩,荣获江苏省审计工作先进集体、盐城市文明单位标兵、江苏省文明单位等称号。

南洋镇

暖心服务居家隔离人员

本报讯(陆丹丹 顾一燃)基层社区是防控新冠肺炎疫情蔓延的第一道防线,为防止疫情扩散,亭湖区南洋镇干群奋战一线,坚持服务到户、宣传到人,织密社区疫情防控网。社区干部和志愿者们用细致入微的关心关爱,让居家隔离人员暖心。

连日来,每天一大早,南洋镇三尖居委会工作人员费兰兰和搭档一起开始了一天的工作。

小王今年20岁,和女朋友一起在盐务工,被隔离后,费兰兰和医务人员每天定时为他们做核酸采样,并根据他们的需求帮助采购生活物资。疫情防控工作开展以来,费兰兰和丈夫就一直坚守在疫情防控一线,孩子只能托付给家里老人。费兰兰说,家人的支持是她坚守一线的最大动力。

为进一步做好疫情防控工作,最大限度减少人员流动,为健康人群拉起“防护网”。4月10日上午11点,南洋镇高社区工作人员蔡玉辉为辖区隔离人员取午餐,并将热乎乎的饭菜送往隔离居民家中。隔离人员王先生和工友们一起来盐打工。因疫情防控要求,王先生一行5人均向社区报备并在住处隔离,当天正好轮到蔡玉辉值班。蔡玉辉说:“为了能让隔离人员吃上热乎的饭菜,提高免疫力,居委会工作人员为他们每天配送两次饭菜,直到解除隔离为止。我们会努力关心关爱隔离人员并满足他们的生活需求。”

疫情隔离不隔爱,防控有力度更有温度。南洋镇工作人员坚守防疫一线,用贴心的服务和关怀,用责任和担当,守护群众安康。



4月11日,亭湖区新兴镇众诚包装制品有限公司、盐城市纸箱包装有限公司、亭湖区欧航包装制品有限公司分别向新兴镇政府捐赠了500只N95口罩,全力支持该镇疫情防控工作。王由华 摄

新闻速递

响水县人社局 城乡居保贴心办

本报讯(张青青)近日,响水县人社局在做好疫情防控工作的同时,采取多种措施推进城乡居保工作,做到便民服务“不停歇”、疫情防控“不松懈”。

疫情防控期间,该局优化居保政策宣传方式,通过微信平台、短信、电子显示屏等推送居保政策,积极引导广大城乡居民树立早参保、多缴费、长缴费的理念。

该局大力推行线上+线下服务,努力打造便捷办理流程。利用城乡居保一体化系统,简化办事程序和流程,推出“不见面”形式办理业务,上传材料即可办理参保、补缴、待遇领取、信息变更等。同时,向社会公开服务电话,建议群众通过电话等业务咨询,工作人员及时答疑解惑,巩固“不见面”办理的成效。

该局一方面组织工作人员参与防疫“敲门行动”;一方面在抓好城乡居保业务工作的同时,定期对社保大厅进行通风消毒,为值班人员配备消毒防护用品,要求社保工作人员佩戴口罩上岗,做好个人防护。

东沟镇

企业安全重抓“八常”

本报讯(张鹏 周阳)近日,阜宁县东沟镇重抓工贸企业安全工作“八常”,提高企业本质安全水平。

常培训。该镇根据企业安全管理绩效、行业安全生产管理情况有针对性地开展培训,防止人员安全思想出现松懈。常预防。排查安全隐患,提前做好相应的管控措施,将风险降低到可控范围。常辨识。经常性辨识现场管理过程中的危险源,及时对需要控制的危险源采取合适的管控措施,督促管控措施落实。常检查。企业内部建立多级联动安全检查管理机制,提升现场人员的安全意识,规范现场人员的安全行为,规范现场物体的安全状态,扭转扶正现场人员的安全认知。

常整改。现场安全检查发现的隐患及时整改,同时按照流程分析识别存在的危险源,并根据危险源导致的风险严重程度和可能性,优先逐一管控整改,防止风险管控措施失效演变成安全隐患。常教育。对重点安全岗位人员通过各种方式开展教育,提高其安全警惕性。常谈心。各级管理人员定期轮流与工作人员进行交流,听取工作人员的意见或建议,推心置腹与其交流交谈,从法律法规规定的权利和义务、个人安全和家人安全、遵守操作规章和遵守纪律等方面,提升大家的安全意识。常总结。通过总结找到安全生产管理的重点或关键点,并加以关注,防止重点或关键点出现异常。

阜宁开发区

居民自费宣传防疫

本报讯(孟振亚 孙昌建 邓正营)阜宁县花园街道李灶居委会59岁的李效忠,近期自费复印上级有关疫情防控的资料2100多份,并将防疫政策和知识录进袖珍扩音机挂在摩托车前播放,在街道村(居)、小区、集市、超市,广泛宣传防疫知识,无偿赠送口罩给未戴口罩的居民。

有人不解地向李效忠,你自掏腰包复印资料、购买口罩等超千元,加上摩托车燃油费,开支实在不小,打的是什么算盘?李效忠坦诚地说,自加入街道志愿服务团队后,他就坚持不懈宣传疫情防控。“挣钱是小事,关爱人们健康是大事。”

据了解,李效忠的家人十分支持他的做法。他的大爱举动,被人拍下上传抖音,点赞量超8万人次。

爱心企业捐赠助力大洋街道防疫

本报讯(陆晓惠 王莺)4月11日,爱心企业金徽酒业向大洋街道龙公园社区捐赠爱心物资,以实际行动扛起助力疫情防控的社会责任,诠释了新时代企业的担当与作为。对于此次捐赠,企业负责人表示:“企业的发展离不开当地政府的支持与

帮助,我们要用实际行动为疫情防控工作尽一份绵薄之力,希望有更多的社会力量加入进来。”

在此次疫情防控阻击战中,大洋街道机关干部、社区工作人员、网格员、志愿者等昼夜奋战在疫情防控一线。与此同时,

大洋街道统战战线在积极动员和引导民营企业主动配合做好疫情防控工作的同时,充分发挥组织优势和桥梁纽带作用,引导街道民营企业主动作为,捐赠物资助力防疫,以源源不断的爱心之举,凝聚起同舟共济、守望相助的强大合力。

群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表



(第十一批 2022年4月15日)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	污染类型	调查核实情况	是否属实	处理和整改情况	责任人被处理情况
1	D2.JS202204040072	盐城市亭湖区毓龙路与文苑路交叉口南侧50米附近,药店与修脚店中间的汽修店,露天修车,机油废液随意排放,汽修店做钣产生油污直排雨水管网。	盐城市亭湖区	水	4月5日,亭湖区人民政府组织大洋街道、区交通局、区城管局、亭湖生态环境局现场调查。 1.群众反映的是盐城宇达汽车服务有限公司,在日常经营时存在露天修车的情况。 2.该公司废机油定期交由小微企业危险废物收集单位收集处置,现场未发现机油废液随意排放。 3.该公司油烟经油烟净化器处理后排向该公司东侧外环境,门市内有洗水池,已接入污水管网,生活污水未排入雨水管网。	部分属实	1.针对该汽修店“从事机动车维修经营业务,未按规定进行备案”的违法行为,市交通执法支队下发了《责令改正违法行为通知书》。整改期间不得从事汽车维修经营活动。 2.亭湖区将加大生态环境保护,市容管理法律法规宣传力度,加强对类似问题的巡查和监管,及时依法查处。	无
2	D2.JS202204040063	盐城市亭湖区便仓镇新陈村1组,村部西南方向1公里处的农田,被倾倒几立方建筑垃圾。	盐城市亭湖区	土壤	4月5日,亭湖区人民政府组织便仓镇政府、区城管局、亭湖生态环境局现场调查。 对群众反映的区域位置及周边500米范围内进行拉网式排查,未发现倾倒建筑垃圾现象。经走访了解,便仓镇环卫工人4月4日在群众反映区域内发现少量泡沫塑料,已及时清理。	部分属实	亭湖区人民政府要求便仓镇加强常态化巡查,发现有随意倾倒垃圾的情况及时处置。	无
3	D2.JS202204040048	盐城市射阳县黄沙港镇东方村,强盛建材厂,实为上窑厂,产能指标和立项手续不全。	盐城市射阳县	其他污染	4月5日,射阳县人民政府组织黄沙港镇政府、县发改委、县工信局、射阳生态环境局现场调查。 1.该项目建设标准符合隧道窑要求和江苏省墙体材料产业发展导向要求。 2.该项目于2019年9月经射阳县发改委备案批准,立项手续齐全。根据《江苏省墙体材料产业发展导向(2019年本)》意见,为新型墙体材料项目,不涉及过剩产能和产能指标问题。 3.该项目存在未取得节能审查意见擅自开工建设问题。	部分属实	1.射阳县发改委、县工信局已下发责令整改通知书,责令该企业立即停止建设,限期整改,按节能审查要求办理审批手续。 2.该企业已停止建设;督促企业落实产能替代指标,并委托第三方编制节能审查报告;落实属地加强日常监管,确保该企业未取得节能审查意见前不再建设。	无
4	D2.JS202204040051	盐城市亭湖区新洋街道新盐路路北,盐城宝赢滤材有限公司厂房出租做冷库和汽车检修,偶有刺鼻异味;宝赢公司自办石化幼儿园,高音喇叭噪音扰民。	盐城市亭湖区	大气	4月5日,亭湖区人民政府组织新洋街道办事处、区交通局、区公安分局、亭湖生态环境局现场调查。 1.群众反映的问题涉及三家单位,其中盐城市银雪仓有限公司和盐城惠升汽车性能检测有限公司位于盐城宝赢滤材有限公司西侧约30米和100米,不涉及产生废气的生产工艺。对照《建设项目环境影响评价分类管理名录(2021年版)》,均无需办理环评审批和登记备案手续。 2.2022年4月5日,盐城市亭湖生态环境局委托江苏易达检测科技有限公司对无组织废气臭气浓度和厂界噪声进行检测,结果达标。 3.盐城市亭湖区石化幼儿园租用盐城宝赢滤材有限公司办公楼从事幼儿教育,未安装固定室外高音喇叭,配备一台移动式拉箱式音箱(型号JBL-SRX700),在日常课间操和培训活动时使用(每周一至周五的上午7:30-8:30和下午4:00-5:00)。	部分属实	1.督促盐城惠升汽车性能检测有限公司制定切实可行的方案,减少汽车尾气对周边环境的影响。 2.幼儿园在使用音箱时控制音量。 3.亭湖区人民政府要求新洋街道加强对群众反映问题的跟踪巡查力度。	无
5	D2.JS202204040042	盐城市亭湖区大洋街道环湖高速绿化走廊项目,无环评手续,占用大量农用地。	盐城市亭湖区	其他污染	4月5日,亭湖区人民政府组织大洋街道、亭湖生态环境局、自然资源和规划局现场调查。 1.群众反映的是亭湖区大洋街道辖区内盐城市范公路高架东侧景观绿化工程项目,对照《建设项目环境影响评价分类管理名录》,该项目无需办理环评手续。 2.检查发现,该项目涉及四个地块,总用地面积219.34亩,其中涉及国土“二调”“三调”现状地类均为耕地的面积为26.52亩,占总用地面积12.1%,不涉及永久基本农田。	部分属实	亭湖区人民政府严格落实《国务院办公厅关于坚决制止耕地“非农化”行为的通知》和《自然资源部农业农村部国家林业和草原局关于严格耕地用途管制有关问题的通知》文件精神,对未经批准改变一般耕地用途造林绿化的地块进行排查整治,依法依规开展造林绿化。	无
6	D2.JS202204040032	盐城市盐都区学富镇蒋河村6组35号西南角150米处的养猪场和养鸡场,养殖粪直排河道,臭气扰民,夏季滋生蚊虫。	盐城市盐都区	水 大气	4月5日,经盐都区人民政府、市农业农村局现场调查。 1.群众反映的是位于盐都区学富镇蒋河村6组35号西南角的3个畜禽养殖场。其中,王某养鸡场养殖蛋鸡8000只,猪9头;徐某养猪场目前存栏生猪400头;陆某养鸡场存栏蛋鸡3万只。存在收集不彻底和转运不及时的问题,有少量畜禽粪污外溢到农田沟渠,遇到下雨天可能会随雨水少量流入河道。2022年4月11日对蒋河村生产污水进行取样检测,结果显示河水水质达到地表水IV标准。 2.3个养殖场的粪池没有完全封闭,周边环境有一定臭味。	部分属实	1.目前,3户养殖场粪肥收集池外溢出口已封堵,外溢的粪污已清理,收集池内的粪肥已清运,鸡舍已采取药物、消毒等除臭措施。 2.露天存放的粪肥已清理,收集池场地已复垦,周边环境已清理整治。 3.属地政府加强巡查、检查。	无
7	X2.JS202204040008	盐城市亭湖区串场河青年路至大庆路之间的一处污水处理设施,河内设有水管,干扰下游大庆桥国考断面水质监测。	盐城市亭湖区	其他污染	4月5日,亭湖区人民政府组织区住建局、亭湖生态环境局进行现场调查。 1.2018年上半年,由于串场河青年路桥片区雨污分流系统未建设到位,周边居民点的部分生活污水会通过合流管道直接排入串场河。2018年下半年,盐城市住建局在青年路至大庆路串场河段投建一套移动式污水处理一体化设备,主要是处理合流管道内污水,排口设置在串场河,是污水管网改造完成前的临时处理措施。 2.随着市区水环境综合治理深入推进,污水系统逐步完善,2021年1月份,该设备停用。目前,设备进出水管道已拆除。	部分属实	亭湖区人民政府将对串场河进行全面排查,尤其是对河道排口进行检查,发现问题,立即整改,严肃处理。	无